
Referat fra menighetsrådsmøte 03.04.24
Møtet holdes i kirkestuen Narvik menighetshus 03.04.24 kl 18.00.
Tilstede: Jørn Blomsøy, Stein Ivar Sivertsen, Grethe Feragen, Elisabeth Berg, Nora
Føre, Eirin Lovise Føre, Boy-Arne Persson Buyle, Lars Riberth, (Øyvind Bakken
veileder pr telefon), Irene Hansen (referent)

Sak 23/24 Konstituering
Saksordfører: Eirin Lovise Føre
- Innkalling, saksliste og saksforelegg godkjennes.
- Protokoll fra MR-møte 2/24 - 2024-02-12, godkjennes
- Det åpnes av tidsmessige grunner ikke for saker til eventuelt.
- Protokoll fra dette menighetsrådsmøte underskrives av Eirin Føre og Elisabeth Berg

Sak 24/24 Supplerende valg av vara til fellesrådet og AU i menigheten.
Saksordfører: Eirin Lovise Føre
Det sees behov for flere vara til fellesrådet og AU.

Vedtak: Menighetsrådet beslutter derfor følgende rangering vara representanter
dersom Eirin Lovise Føre eller Elisabeth Berg 1 vara og Hugo Terje Vanje-Remlo 2
vara ikke kan møte. Først forespørres 3.vara: Grethe Feragen, så følges innstilling
videre etter kirkevalget: Øivind Bakken – 4.vara, Karl-Børre Sværd Andersen –
5.vara, Boy-Arne Persson-Buyle – 6.vara, Nora Lovise enoksen Føre – 7.vara, Jørn
Viggo Blomsøy – 8.vara, Svein Ivar Sivertsen – 9.vara, Øydis Jakobsen – 10.vara,
Lisbeth Knustad – 11.vara, Irene Hansen – 12.vara.
Når det gjelder vara til AU vedtok menighetsrådet følgende:
Hugo Terje Vanje-Remlo - 1.vara, Jørn Viggo Blomsøy - 2.vara.

Sak 25/24 Kirkejubileum 100 år – mandat og oppnevning.
Saksordfører: Grethe Feragen

Tidligere jubileumskomité gjennom fellesrådet er nå lagt ned. Videre arbeid mot
kirkejubileet vil være i regi av menighetsrådet. Det foreligger forslag til
programkomité og mandat for videre arbeid.

Vedtak: Mandat til Programkomité for Narvik kirkes 100 års jubileum vedtas etter
foreliggende forslag med en kommentar: Lars Riberth deltar i komiteen.

Sak 26/24: Årsmøtet 2024
Saksordfører: Eirin Lovise Føre
Gjennomgang av agenda for årsmøtet

Vedtak: Årsmøtet gjennomføres med agenda som er planlagt med unntak av det
som skal tas opp under punkt 5: Innkomne saker.
Her slår vi sammen punkt A og punkt C. Eirin Lovise Føre informerer om begge
sakene i et punkt. Da det fortsatt er en del uavklart ifm bygging av nytt menighetshus,



samt mulighet for økte inntekter ved nåværende menighetshus vil ikke denne
informasjonen kunne inneha mange detaljer.
Når det gjelder punkt b: kirkejubileum vil saksordfører her byttes fra Eirin Lovise Føre
til Grethe Feragen.

Sak 27/24: Menighetskveld 24.april – Kirkehistorie v/Jan Rogmo.
Saksordfører: Eirin Lovise Føre
Spørsmål: Stiller MR med kaffe?

Vedtak: Menighetsrådet stiller med kaffe og mat, samt hjelp i gjennomføring, der
deltar Nora Føre fra menighetsrådet. Nora søker hjelp/info ift gjennomføring hos
Stine Slotten Løvseth som har mye erfaring når det gjelder denne type arrangement.
AU vil sjekke hvilken forankring arrangementet har i stab, og om det kan være
utfordringer ift. dette.

Sak 28/24: Arrangement 8.mai
Saksordfører: Eirin Lovise Føre
Spørsmål: Hvem kan stille på et planleggingsmøte med Lena Hope fra Narvik
kommune?

Vedtak: Grethe Feragen og prost deltar på møtet 4.april kl.11.30-12.45

Sak 29/24: Orienteringssaker
Saksordfører: Eirin Lovise Føre

1. Bjørnfjell kapell v/Eirin
Komiteen for Bjørnfjell kapell har hatt et møte hvor de har konstituert seg. Det har
vært en musikkandakt i kapellet på påskeaften. Det er inngått samarbeid med
turistforeningen som mulig vil innbringe økte inntekter.
2. Hergot kapell v/Grethe
Det har vært et møte med kirkevergen for avklaring av eierskap til kapellet. Kapellet
må eies av Narvik menighet og vil bli overført fra 2025. Det må planlegges for utgifter
til forsikring og strøm, for øvrig ventes ikke store utgifter ifm denne overtagelse.
3. Vår jul – avlyst grunnet transport vinter
4. Orgelsaken – søknad om støtte fra jubileumskomiteen – AU: ikke innvilget grunnet
vanskelig økonomi..
5. Willem Mathlener – søknad bruk av kirkekjeller. Følges opp v/Øivind.
6. Nytt menighetshus – unntatt off. v/ Eirin
Det er fortsatt usikkert hva som kommer til å skje videre her. Trolig vil nabotomten eid
av Statsbygg legges ut til salg på det private markedet. Det forventes noe mer klarhet
etter 01.05.24
7. Disponenter, godkjenning og betaling i bank.
Vedtak i AU: Grethe Feragen betaler der Eirin Lovise Føre godkjenner og omvendt.

Vedtak:
Menighetsrådet tar orientering sakene til orientering.



Narvik 03.04.24

(sign.) (sign.)

_____________________ _________________
Eirin Lovise Føre (leder) Elisabeth Berg


